

HOTĂRÂREA
Senatului UTM din 22 iunie 2021

*Cu privire la aprobarea numărului de locuri
finanțate de Universitatea Tehnică a Moldovei
în Admiterea 2021*

În scopul susținerii unui număr mai mare de candidați, doritori de a-și face studiile la Universitatea Tehnică a Moldovei la specialități cu un număr mai mic de locuri cu finanțare bugetară

SENATUL CONSTATĂ:

În vederea suplinirii numărului de studenți înmatriculați la specialitățile unde au fost acordate mai puține locuri cu finanțare bugetară, se consideră binevenită atribuirea a 50 de locuri în Admiterea 2021 finanțate din surse proprii ale Universității Tehnice a Moldovei.

Distribuirea pe diferite specialități a locurilor finanțate de Universitatea Tehnică a Moldovei se va face în baza proceselor-verbale ale Secretarului Responsabil al Comisiei de Admitere, întocmite în urma unei analize ample a situației pe fiecare program de studii în parte, la finele ultimului tur de Admitere 2021. Procesele-verbale respective urmează a fi înaintate spre aprobare Președintelui Comisiei de Admitere.

În contextul celor comunicate

SENATUL HOTĂRĂȘTE:

1. Stabilirea a 50 locuri finanțate din sursele proprii ale Universității Tehnice a Moldovei pentru candidații la studii în cadrul Universității în Admiterea 2020 la programele de studii cu număr mic repartizat de locuri cu finanțare bugetară;
2. În cazul constatării necesității suplinirii locurilor la un anumit program de studii, la care au fost deja ocupate locurile cu finanțare bugetară, Universitatea va înscrie candidații selectați la locurile disponibile cu finanțare din sursele proprii ale UTM;
3. Selectarea candidaților care vor beneficia de loc cu finanțare din sursele proprii ale UTM, se va face în baza proceselor-verbale ale Secretarului Responsabil al Comisiei de Admitere, aprobate de președintele Comisiei de Admitere, conform procedurii și temeiurilor stabilite în prezenta Hotărâre.
4. Locurile finanțate din sursele proprii ale Universității Tehnice a Moldovei alocate pentru candidații la studii în cadrul Universității în Admiterea 2021, sunt valabile doar pentru primul an de studii, acestea nefiind incluse în concursul de la finele anului de studii pentru ocuparea locurilor bugetare.
5. Controlul îndeplinirii prezentei Hotărâri se delegă Prorectorului pentru studii, conf. univ., dr. V. Reșitca.



Viorel BOSTAN,
profesor universitar, doctor habilitat,
Președintele Senatului



Spiridon RUSU,
conferențiar universitar, doctor,
Secretar Științific al Senatului